ZEKASAYAR

EMREHAN HALICI

ZAR YAPALIM

Asagidaki 3 seklin herbirl, katlaninca bir zar olus-
turuyor. Normal bir zar elde etmek i¢in bosluklara
hangl sayilarin gelecegini bulunuz (Normal bir zar-
da, karsilikli ylizlerde bulunan sayilann toplarmi 7'dir).
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PARALAR
10 adet paray! sekilde gorGldGgu gibi dizin,
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rinden esit uzaklikta bulunan 5 adet blok elde elmek.

2. Her hareketenizde, bir parayi iki adet para tize-
rinden atlatarak baska bir para Gzerine koymak zo-
rundasiniz.

3. Bu islemi 5 harekelte yapacaksiniz.

GARDIYANLAR
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Ali, Burhan, Can ve Derya bir mtzede gorevll
dort gardiyandir,

1. Nébetler, Iki gardiyanlik ekipler halinde tutulur.

2. Ali, Burhan ve Can, haftada tam olarak 4'er
gin nobet tutar.

3. Hicbir gardiyan arka arkaya 3 giun ndbet
tutmaz.

4. Bir kismi silinmis haftalik nobet ¢izelges| asa-
Gdadir:

Derya'yla nobet tutmayan gardiyan kimdir?

2 SEKIL
P seklini, birbirinin ayn olan iki parcaya ayinmz
(Ayni islemi Q icin de yapiniz).

CARPIMLAR

Asagidaki sekilde her hart, farkl bir rakama kar-
silik gelmektedir,
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olduguna gére, G'ye karsilik gelen rakami bulunuz.

PAZAR | P.TESI SALI CARS. PERS. CUMA c.Tesl
1. Gardiyan | Ali Can Derya Ali Burhan Can Detya
2. Gardiyan | Burhan ? 7 ? 7 ? ?
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